



KLASA: 029-03/22-07/01
URBROJ: 2181-202-3-03-22-18
Split, 14. studenoga 2022. godine

PLAN AKTIVNOSTI OSIGURAVANJA KVALITETE SVEUČILIŠTA U SPLITU ZA AKADEMSKU GODINU 2022./2023.

Plan aktivnosti osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu za akademsku godinu 2022./2023. temelji se na ciljevima i aktivnostima Strategije Sveučilišta u Splitu 2021.-2025., Strategije Centra za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Splitu 2021.-2025. i Priručnika o osiguravanju kvalitete Sveučilišta u Splitu.

AKTIVNOST	NOSITELJ AKTIVNOSTI	DINAMIKA
Donošenje plana aktivnosti osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu akademsku godinu 2022./2023.	voditelj Centra, Vijeće Centra, Senat	početak akademske godine 2022./2023.
Sudjelovanje u izradi akcijskog plana i godišnjih izvješća o njegovoj realizaciji Strategije Sveučilišta i Znanstvene strategije Sveučilišta.	prorektori, voditelj Centra, Ured za kvalitetu	kontinuirano
Priprema izvješća i popratne dokumentacije za postupak unutarnje prosudbe sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta.	Ured za kvalitetu, voditelj Centra, Vijeće Centra, odbori za unaprjeđenje kvalitete sastavnica	prema potrebi
Izrada izvještaja o stanju reakreditacijskih postupaka provedenih od strane Agencije za znanost i visoko obrazovanje u akademskoj godini 2021./2022. Prezentacija izvještaja na sjednici Vijeća Centra i sjednici Senata.	Ured za kvalitetu, voditelj Centra	studen 2022.
Prikupljanje izvještaja o radu i planova rada Odbora za unaprjeđenje kvalitete sastavnica Sveučilišta te izvještaja o provedenim anketnim vrednovanjima na sastavnicama Sveučilišta.	Ured za kvalitetu	studen 2022.

Izrada sumarnog izvještaja o radu Odbora, planovima rada Odbora i provedenim anketnim vrednovanjima. Prezentacija izvještaja na sjednici Vijeća Centra i sjednici Senata.	Ured za kvalitetu, voditelj Centra	prosinac 2022./siječanj 2023.
Prikupljanje izvještaja o provedenim programima cjeloživotnog učenja na sastavnicama Sveučilišta u akademskoj godini 2020./2021., a sukladno čl. 15. Pravilnika o vrednovanju programa koji se temelje na načelima cjeloživotnog učenja na Sveučilištu u Splitu.	sastavnice, Ured za kvalitetu	studeni 2022.
Izrada sumarnog izvještaja o provedenim programima cjeloživotnog učenja na Sveučilištu i sastavnicama u akademskoj godini 2020./2021. Prezentacija izvještaja na sjednici Vijeća Centra i sjednici Senata.	Ured za kvalitetu, voditelj Centra	prosinac 2022.
Prikupljane izvještaja čelnika sastavnica o obavljenim razgovorima sa najlošije ocijenjenim nastavnicima u skladu sa čl. 9. Pravilnika o postupku studentskog vrednovanja nastavnog rada Sveučilišta u Splitu.	Ured za kvalitetu, čelnici sastavnica	studeni 2022.
Izrada sumarnog izvještaja o provedenim razgovorima čelnika sastavnica sa najlošije ocijenjenim nastavnicima. Prezentacija izvještaja na sjednici Vijeća Centra i sjednici Senata.	Ured za kvalitetu, voditelj Centra	siječanj 2023.
Priprema i provođenje postupka analize uspješnosti studiranja za akademsku godinu 2020./2021.	Ured za kvalitetu, prorektor za nastavu, sastavnice Sveučilišta	prosinac 2022.
Izrada izvještaja o uspješnosti studiranja i analiza dobivenih rezultata. Prezentacija rezultata Vijeću Centra i Senatu Sveučilišta.	Ured za kvalitetu, Vijeće Centra, voditelj Centra, Senat	veljača/ožujak 2023.
Provođenje postupka vrednovanja izmjena i dopuna studijskih programa te odobravanja novih studijskih programa.	Povjerenstvo za studije, Ured za kvalitetu, Senat	prema potrebi/kontinuirano
Provođenje postupka vrednovanja programa koji se temelje na načelima cjeloživotnog učenja.	Povjerenstvo za studije, Ured za kvalitetu, Senat	prema potrebi/kontinuirano
Unaprjeđenje postupaka vrednovanja novih studijskih programa i usklađivanje s novim zakonskim propisima izmjena postojećih kroz izmjene Pravilnika o postupku vrednovanja	Povjerenstvo za studije, Ured za kvalitetu, Vijeće Centra, Senat	do kraja akademske godine 2022./2023.

studijskih programa Sveučilišta u Splitu i pripadajućih obrazaca.		
Izmjene i dopune Pravilnika o sustavu osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Splitu i po potrebi druge dokumentacije SOK-a u skladu s novim zakonskim propisima.	Ured za kvalitetu, Vijeće Centra, Senat	do kraja akademske godine 2022./2023.
Uključiti studente, alumnije i druge dionike u postupak izrade i revizije studijskih programa, programa cjeloživotnog učenja i ishoda učenja.	Odbori, uprave sastavnica, Povjerenstvo za studije, Centar	do kraja akademske godine 2022./2023.
Definirati postupak revidiranja ishoda učenja.	Povjerenstvo za studije, Ured za kvalitetu, Vijeće Centra, Senat	do kraja akademske godine 2022./2023.
U suradnji s Centrom za cjeloživotno obrazovanje Sveučilišta u Splitu organizirati radionicu o ishodima učenja.	Ured za kvalitetu, Centar za cjeloživotno obrazovanje Sveučilišta u Splitu	do kraja akademske godine 2022./2023.
Izmjene Pravilnika o vrednovanju programa koji se temelje na načelima cjeloživotnog učenja Sveučilišta u Splitu i pratećih obrazaca.	Ured za kvalitetu, Centar za cjeloživotno obrazovanje Sveučilišta u Splitu, Centar za kvalitetu, Senat	veljača 2023.
Priprema, provođenje postupka i obrada rezultata studentskog vrednovanja nastavnog rada na Sveučilištu u Splitu za zimski i ljetni semestar 2022./2023.	Ured za kvalitetu, odbori za unaprjeđenje kvalitete na sastavnicama, Vijeće Centra	krajem zimskog i ljetnog semestra akademske godine 2022./2023.

Izrada i dostava sumarnih izvještaja o provedenom vrednovanju nastavnog rada za ljetni i zimski semestar akademske godine 2022./2023. rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima Odbora i voditelju Centra. Dostava pojedinačnih izvješća svim anketiranim nastavnicima/suradnicima. Prezentacija rezultata na sjednici Vijeća Centra i sjednici Senata.	Ured za kvalitetu, Vijeće Centra, voditelj Centra	travanj-svibanj 2023. za zimski semestar rujan/listopad 2023. za ljetni semestar
Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja cjelokupne razine studija elektroničkim putem u akademskoj godini 2022./2023.	Ured za kvalitetu, odbori za unaprjeđenje kvalitete, Vijeće Centra	od lipnja do studenog 2023.
Izrada i dostava izvještaja o provedenom studentskom vrednovanju cjelokupne razine studija akademske godine 2021./2022. rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima odbora i voditelju Centra. Prezentacija rezultata na sjednici Vijeća Centra i sjednici Senata.	Ured za kvalitetu, Vijeće Centra, voditelj Centra	studen 2022.
Priprema i provođenje postupka studentskog vrednovanja rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života u akademskoj godini 2022./2023.	Ured za kvalitetu, odbori za unaprjeđenje kvalitete, Vijeće Centra	travanj/svibanj 2023.
Izrada i dostava izvještaja o provedenom studentskom vrednovanju rada stručnih i administrativnih službi te drugih vidova studentskog života rektoru, čelnicima sastavnica, voditeljima odbora i voditelju Centra. Prezentacija rezultata na sjednici Vijeća Centra i sjednici Senata.	Ured za kvalitetu, Vijeće Centra Voditelj Centra	srpanj 2023.
Organizacija edukacije iz područja osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju u suradnji s AZVO-om ili sudjelovanje članova Vijeća Centra u edukacijama koje organizira AZVO.	Ured za kvalitetu, voditelj Centra, prorektor za kvalitetu	prema potrebi ili ponudi AZVO-a
Poticati i ostvarivati međuinstituciju suradnju u području SOK-a kroz razmjenu iskustava putem dolazne i odlazne mobilnosti nenastavnog osoblja.	prorektori, voditelj Centra, Ured za kvalitetu	kontinuirano
Sudjelovanje u izradi nove web stranice Sveučilišta u Splitu s ciljem unaprjeđenja dostupnosti informacija o sustavu osiguravanja kvalitete svim zainteresiranim dionicima.	Ured za kvalitetu, voditelj Centra, prorektor za kvalitetu	kraj 2022./početak 2023.

Analiza stanja po sastavnicama i implementacija načina provođenja nadzora nad izvođenjem nastave prema izvedbenom planu sastavnica na razini Sveučilišta	Centar, Povjerenstvo za studije, Senat, Odbori, vijeća sastavnica	do kraja akademske godine 2022./2023.
Analiza stanja i prema potrebi revizija postupaka priznavanja inozemnih kvalifikacija.	Centar, Povjerenstvo za studije, Senat, Odbori, vijeća sastavnica	do kraja akademske godine 2022./2023.
Provedba postupak vrednovanja nastavnika putem upitnika za ocjenu uvjeta rada.	Centar, Odbori, Ured za kvalitetu	akademska godina 2022./2023.
Revidirati postupke studentskog vrednovanja nastavnog rada, cjelokupne razine studija i vrednovanja rada administrativnih službi i drugih vidova studiranja.	Centar, Odbori, Ured za kvalitetu	ljetni semestar 2022./2023.
Definirati i uvesti postupak samoevaluacije te ocjenjivanja kolega stručnjaka (peer-review) na sastavnicama Sveučilišta – analiza stanja po sastavnicama.	Centar, Odbori, vijeća sastavnica	akademska godina 2022./2023.
Definirati i uvesti postupak vrednovanja stručne prakse i mentora na sastavnicama Sveučilišta – analiza stanja po sastavnicama.	Centar, Odbori, vijeća sastavnica	akademska godina 2022./2023.
Izrada izvještaja o radu Povjerenstva za studije za akademsku godinu 2021./2022.	Povjerenstvo za studije, Ured za kvalitetu	kraj akademske godine 2022./2023.
Izrada godišnjeg Izvješća voditelja o radu Centra za akademsku godinu 2021./2022. Prezentacija izvješća na Vijeću Centra i sjednici Senata.	Ured za kvalitetu, voditelj Centra, Vijeće Centra, Senat	krajem akademske godine 2022./2023.

**Voditelj Centra za
unaprjeđenje kvalitete**

izv. prof. dr. sc. Joško Božić